

Протокол

№

гр. София, 22.10.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав,
в публично заседание на 22.10.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Радина Карамфилова-Десподска

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер **8652** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 14.35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, представлява се от адв. П. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране – редовно призован, представлява се от юрк. В. с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Образувано е по жалба на [фирма] представлявано от управителя Р. И. срещу Решение № Ц-18 от 01.07.2019 г. на КЕВР, в частта по т. 21, с която са утвърдени на дружеството преференциалните цени на електрическата енергия премия за електрическа енергия, еднокомпонентната цена на топлинната енергия с топлоносител гореща вода и техните ценнообразуващи елементи за ценови период от 01.07.2019 г. до 30.06.2020 г.

ДОКЛАДВА приложените с жалбата писмени документи.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА определение на съда от 12.08.2019 г., с което е конституирал страните в производството, насрочил е открито съдебно заседание, във връзка с образуваното административно дело и е разпределил доказателствената тежест между страните по делото.

ДОКЛАДВА молба и становище от 25.09.2019 г. от ответника, като с молбата е взето становище по съществуващото на спора, а със становището са представени писмени документи.

АДВ. П.: Поддържам жалбата, както и представените с нея писмени доказателства. Не възразявам да се приеме административна преписка. Във връзка с дадената ни възможност представям писмена молба становище по становището и молбата на КЕВР от 25.09.2019 г., с която също така, съобразно дадената ни от съда възможност, правим искане за допускане на комплексна съдебно-техническа и икономическа експертиза /СТИЕ/ с формулирани от нас въпроси с препис за ответната страна. Моля по депозираната от нас молба, ако смете за необходимо КЕВР да вземе становище и да отговори на въпросите, които сме формулирали в нея. На този етап няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата по съображения, изложени в становището ни от 25.09.2019 г. Моля да се приеме административната преписка и допълнително представените писмени доказателства. По искането за допускане на комплексна СТИЕ моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с поставените въпроси, както и с другите отправени към нас доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка, както и представените от страна на ответника с молба от 25.09.2019 г. писмени документи като доказателства по делото.

СЪДЪТ, по отношение на направеното доказателствено искане от страна на жалбоподателя за допускане на комплексна СТИЕ и направеното в днешното съдебно заседание от страна на процесуалния представител на ответника искане за запознаване с формулираните въпроси към вещите лица

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае с формулираните към вещите лица въпросите, поставени в молба депозирана днес и да вземе становище по тях в 7-дневен срок от дата на днешното съдебно заседание, като след изтичане на срока, респективно след депозиране на становище от страна на ответника, делото да се докладва в ЗЗ за произнасяне по искането за допускане на експертиза респективно назначаване на вещо лице и определяне на депозит.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.02.2020 г. от 14.00 часа, за която дата и час страните редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.42 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: